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Letní vydání časopisu Volavka, 
čtvrtletníku zachycujícího dění v Základní 

škole v Meziměstí, vyšlo nákladem 120 kusů dne 17.6 
2011. Díky za kontrolu pravopisu p.uč.Marečkové a 
p.uč.Zelené za vytvoření fotogalerie, Dále patří dík 
p.uč. Rambouskové, Fialové, Kociánové, Chaloupkové 
a paní zástupkyni Řehákové za spolupráci. Toto vydání 
lze nalézt na stránkách www.skola.mezimesti.cz. 
Dlouhé prázdniny plné báječných zážitků přeje  
                                       Marta Zítková, autorka časopisu. 
 
Na titulní straně jsou fotografie z lanového centra z výletu 
6.A, z výletu s polskými dětmi do Hradce Králové a  z výletu 
turistického kroužku do okolí Náchoda. 
Obsah: 
Co se chystá, sběr papíru, soutěž, koncert   …     str.2 
Den Země  …………………………………………….            str.3 
Fotogalerie 6.A             ……………………...             str.4, 5 
Výlety, kulturní akce..…………....................         str.6,7 
Sport, zábava..…….....…………………………….      str.8 
 
Co se chystá 
*Tábor Asterix a Obelix: je přihlášeno 83 
dětí a pojede s nimi 23 dospělých. Ve 
Studené Vodě tedy potřebují 13.-
22.srpna krásné počasí, mohou se těšit  na ohňostroj a 
na  spoustu dalších zajímavých akcí a her! Spolu 
s turistickým kroužkem jsme v rámci projektu „Neseď 
doma a pojď ven“ získali pro naše děti podporu od 
Královéhradeckého kraje, která činí 23 tisíc Kč! 
 
*Letos mimořádně končí školní rok dříve – 24.6. 
z důvodu oprav v naší škole. Žáci 3.a 4.třídy ještě ale 
pojedou v úterý 28.6. na plavání.  
 
*Pilné čtenáře ze  4.třídy čeká „čtecí 
víkend“ v Deštném v Orlických horách. 
Deset nejúspěšnějších čtenářů stráví 3 dny 
na chatě, vystoupí na Velkou Deštnou, 
bude hrát hry a možná se bude v noci i trochu bát.  
Ale jen trošku J     
 
Koncert ve školní tělocvičně 
*Na tomto koncertu se mi líbil nástroj zvaný AKAI. 

Bohužel jsem si na něj nezahrál. 
Aparatura se mi také líbila. Pan 
Hrabě hrál na saxofon a ten stál 100 
tisíc korun. Nástroj je hezký a má 
hubičku z 24karátového zlata. Má na 
sobě stříbro i bronz. Až vyrostu, chci 
být taky tak dobrý v hudebním 
oboru jako pan Hrabě. Moc se mi to 
líbilo.                        František Škuliba 
*Líbily se mi nástroje: trumpeta, 

saxofon a akai. Akai má 70tisíc hlasů. Také bylo 
zajímavé, jak nám ten pán o sobě povídal, jak se stal 
profesionálním hudebníkem. Říkal, že až půjdeme do 
světa, tak na nás nikdo nebude mluvit česky. Ale že se 
domluvíme anglicky.                                   Vladislav  Šimko 

*Nejvíce se mi na koncertu líbilo, jak pan muzikant hrál 
na velký saxofon, byl skvělý. Dobrý byl i akai, tam byl i 
lidský hlas. I malý saxofon měl hezký zvuk. Na veliký 
saxofon bych také chtěla jednou hrát, úplně jsem se 
do něj zamilovala!                             Michaela Svozilová 

 
 
 
Kristýna Paitnerová ze 7.A 
nasbírala nejvíce starého 
papíru – přes 1 tunu!!!  
 

Sběr papíru 
U příležitosti Dne Země se opět konala soutěž ve sběru 
papíru. Celkově žáci naší školy sesbírali přes 5 tun 
starého papíru a kartonů.  
Výsledky v pořadí tříd:  
1.místo: 7.A - 1487kg 2.místo: 5.A -1330kg 3.místo: 1.A 
-1105kg 4.místo: 8.B - 1103kg 5.místo: 6.A -  329kg 
6.místo: 3.B – 20kg 
Pořadí jednotlivců:  
1. Kristýna Peitnerová, 2. Michaela Plhalová, 3. Jiří 
Bohanský, 4. Anna Vytlačilová, 5. Petr Troják, 6. 
Veronika Jansová, 7. Kateřina Kašparová, 8. Kristýna 
Klusoňová, 9. Adéla Šemberová, 10. Petr Kučera   
                        Výsledky dodala Eliška Řeháková, zřš 
 
Soutěž v poznávání přírodnin 
     Dva týdny před koncem školního roku žáci 2. - 5. 
tříd prokázali své znalosti v soutěži určování rostlin, 
živočichů i hornin. 
 2.třída: 1. Martina Kopecká, 58 bodů, 2. Patrik  Marek 
a Damián Finkrál, 55 bodů a  3. Jakub Remeš,  49 bodů. 
 3. třída: 1. Vojtěch Kašpar ,79 bodů,  
2. Ondra Spišák 76 bodů, 3. Radka 
Müllerová, 70 bodů. 
 4.třída: 1. Eliška Mervartová, 73 bodů  
2. Tereza Škodová, 70 bodů 3. Michal 
Fila, 64 b. 5.třída: 1. Ondřej Mach, 90 bodů 2. Roman 
Radvanovský a Martin Šolc, 88 bodů  3. Jan Vacek 83 
bodů. 
Jako každý rok, i letos se soutěžícím podařilo vytvořit 
zcela nové názvy pro některé přírodniny. Škůdce 
mandelinka byla pojmenována nejen mandarinka, ale 
také bramborník. Kachny byly přejmenovány na 
pocenky, z mravence se stal mravenečník. Kopretina 
dostala název koternik, rybíz larva. Žula byla 
přejmenována na křemenák a ostružinu kdosi označil 
jako  píchavku. Kontryhel dostal název kontrinoch a 
kostival lékařský přiléhavý název kostivalové kosti.              
                                          J.Rambousková a J.Chaloupková, uč. 
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Den Země   
 
 …zapsáno podle žáků 6.A  a 7.A 
 
* Včera dopoledne jsme měli Den Země tak jsme 
se neučili. 
*Pak jsme byli na přednášce o vodě, řekla nám 
tam ňáká paní Helena, že máme šetřit vodou. 
*A nejlepší bylo, že jsme se neučili. 
*Sokoli byli dost „hustý“, moc se mi líbily. 
*Nejlepší asi bylo to běhání po školní zahradě 
s foťákem, To mně bavilo. 
*Dozvěděli jsme se, jak se rozmnožují sokoly. 
*Sameček dává spermie do zadečku samice. 
*První hodinu jsem měl s panem učitelem 
Řehákem přednášku o Meteorologii. 
*Přivezla jsem do školi papír který měl hmotnost 
174,6 kg. 
*Nebavila mě ekologie ale bylo to poučné. 
*Vyráběli jsme s paní Fialovou 
záložky z doktorských dřívek. 
*Byla tam sranda a skvělá 
spolupráce. 
*Včera byl na škole nejlepší den. 
*Přednáška o sokolech se mi dost 
líbila!!!!!!! 
*Včera bylo k obědu buď rizoto 
nebo vdolky nebo co to bylo za koule. 
*S paní učitelkou Fialovou jsme vyráběli vtipné 
záložky do knih. 
*Celý den země se mi líbil a byl jsem spokojený. 
*Líbyla se mi přednáška o sokolech, byla velmi 
zajímavá a slečna Michaela byla příjemná. 
*Dověděla jsem se hodně zajímavých věcí třeba 
jak rozeznáme samici od samce, že je samice větší 
než samec, také že samice musí sedět pořád na 
vajcích. 
*Druhou hodinu jsme s paní Fialovou vyráběli 
záložky z doktorských lopatek. 
*Program se skládal z přednášky která byla o tom 
jak se dostane voda do našeho kohoutku. 
*Nejvíce se mi na tomto dni líbilo to, že recitace 
Máje se odkládá o týden (aspoň se ji můžu 
pořádně naučit). 
*Řekli nám, že sou chránění a že v Adržbašských 
skalách je také jeden pár.  
*My jsme jako první měly skládání origami. 
*Na přednášce o vodě jsme také měli několik 
úkolů, například poskládat koloběh vody. 
*Dělali jsme různé pokusy, pan učitel Řehák nám 
vysvětloval jak funguje barometr co to je 
meteorologie a různé pokusy s tlakem se 

vzduchem a také s teploměry, bylo to docela 
dobrý. 
*Šli jsme ven za školu a fotili jsme věci co nám 
připomínali přírodu. 
*Včera se mi líbylo že jsme u paní Kociánové lepili 
mašle na vajíčka. Moc mě 
to bavilo. 
*Byla tam i ňáká přednáška 
o vodě. 
*Byl to super den. 
*A třetí hodinu jsme fotili 
kytky a stahovaly do 
počítače. 
*Ale nej byla ekologie, protože tam bylo mrtě 
hustých her. Dozvěděl sem se že člověk za den 
vyčančá 160 l vody a v Africe mají na den 1 l vody.  
                                       Zaznamenala Eliška Řeháková, zřš 
 
 
 
Žáci druhého stupně byli při této akci rozděleni do 
několika skupin, kde probíhal ekologicky 
zaměřený program: přednáška o sokolech, 
pracovní dílny, kde se pracovalo s papírem a 
dřevem. Dále žáci fotografovali přírodniny a dělali 
různé pokusy.  

První stupeň naší školy 
uspořádal v tomto dni 
tradiční velikonoční dílny. 
Děti pracovaly ve 
smíšených skupinách a 
malovaly a zdobily vajíčka, 
pletly pomlázky, pekly 
velikonoční pečivo a       

                                        vyráběly beránky.  
 

 
            Žáci 3.A při velikonočním pečení  
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6. A 
 

třídní učitelka       
 Mgr. Anna Kociánová 

 
Josef Volf 

 
Hana Soukupová 

 
Tomáš Andrš 

 
Hana Hlaváčková 

 
Martin Bárta 

 
Kateřina Janišová 

 
David Bouška  

 
Michaela Kuželová 

 
Ondřej Chaloupka 

 
Kristýna Sedláčková 
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Pavel Khop 

 
Barbora Ptáčková 

 
Jiří Kopáček 

 
Michaela Sajfrídová 

 
Dominik Mervart 

 
Kamila Slezáková 

 
Štěpán Remeš 

 
Adéla Šemberová 

 
Petr Slíva 

 
Jakub škoda 

 
Tereza Jelínková 

 
Jan Vlach 
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Výlety  
 
Turistický výlet okolo Náchoda       
                     Sešli jsme se na vlakovém nádraží v 8.00 
hodin. Vlak přijel v 8.20, jeli jsme do Náchoda. Vyšli 
jsme do kopce k zámečku a tam začala vojenská 
naučná stezka, na které bylo 9 zastávek. První byla u 
zámku. Druhá na vojenském hřbitově, kde byli 
pochováni vojáci, co bojovali za svobodu. Líbila se mi 
pátá zastávka, to byla socha myslivce. Cestou jsme 
viděli letadlo, které bylo těsně nad námi. Prošli jsme 
stezku a skončili jsme ve Václavicích.    Jan Haman, 4.A 
 

 
Jarní výlety turistického kroužku 

 Jen co slezl sníh a louky vyschly po jarních 
deštích, vyrazili malí turisté z naší školy do přírody. 
První výlet jsme si udělali do okolí Náchoda. Další 
měsíc jsme nejeli daleko – čekalo nás otevírání 
Ruprechtické studánky. Cestou jsme plnili zlatokopecké 
úkoly, odměnou nám byl poklad schovaný u studánky. 
Cesta zpět vedla přes Pomeznici a Vižňov. Začátkem 
června jsme nemohli chybět na Meziměstském 
škrpálu. Byli jsme lepší než někteří dospělí 
Meziměšťáci, kteří si zkracovali cestu pod vrcholem 
Špičáku, protože se jim zdál moc vysoký. My jsme 
všichni vystoupali až na samý vrchol, dokonce se nikdo 
nebál ani na rozhledně! Odměnou nám byla zmrzlina 
uprostřed Ruprechtic. Došli jsme všichni až do 
Meziměstí, však si nás také natočili na video. 
  Naše letošní výletování jsme ukončili 10. - 12. 
června víkendovým pobytem v Krkonoších. Bydleli 
jsme na chatě v Janských Lázních. Svezli jsme se 
lanovkou, prošli rašeliniště na Černé hoře, vystoupali 
na Jánskou horu, nacpali se dobrých buchet, zahráli 
jsme si minigolf a také jsme se řádně vyzlobili. Ani nás 
za to nikdo moc nehuboval. 
  Přejeme všem krásné prázdniny s množstvím 
nádherných zážitků a po prázdninách na shledanou na 
dalších výletech. 
                                       J.Chaloupková a J.Davidová, uč. 
     
  Česko – polský výlet do planetária 

Začátkem června uspořádala škola Meziměstí 
další výlet pro děti z naší školy a děti z partnerské školy 

v polském Sokolowsku. Z naší školy se tentokrát 
zúčastnili především  malí žáčci ze třetích tříd. Měli 
nelehký úkol – navázat vztahy se svými polskými 
kamarády. Zvládli to velice dobře – pochytili polská 
slovíčka, užili dokonce i své začátečnické znalosti z 
angličtiny. Starší kamarádi ze šestých tříd jim pomohli. 
  V Hradci Králové jsme navštívili hvězdárnu a 
planetárium. Pan hvězdář, který nás po objektu 
provázel, byl naprosto skvělý. Byl na nás připraven, a 
tak názvy souhvězdí i planet říkal česky i polsky. Mluvil 
česky, ale pěkně pomalu a zřetelně a polská paní 
učitelka, která absolvuje kurzy čestiny, pohotově 
tlumočila. 

Na druhou zastávku se děti velmi těšily – jeli 
jsme do plaveckého bazénu v Náchodě. I tady nám 
vyšli vstříc – bazén jsme měli téměř pro sebe, půjčili 
nám spoustu pomůcek na hraní, dovolili nám skákat ze 
skokánků. Dokonce nám umožnili „zablbnout“ si i v 
malém bazénku s teplou vodou. 
 Výlet se nám všem líbil. Musím pochválit děti, které 
byly moc hodné, ukázněné a kamarádské. Se svými 
novými polskými kamarády se neviděli rozhodně 
naposledy. 
                          Jaroslava Chaloupková a Jitka Zelená, uč. 
 
Školní výlet do Prahy na Ruzyň 4.A + 5.A 
*Na letišti jsme nejdříve koukali na film o historii všech 
budov. Pak jsme procházeli rentgenem a u mě to 
nepípalo, u někoho ano.                        Tereza Škodová 
*Nastoupili jsme do nového luxusního autobusu, kde 
to hezky vonělo. Nejvíce se mi líbilo, že jsme viděli, jak 
letadla vzlétají a přistávají. Také bylo super, že jsme se 
na zpáteční cestě zastavili v Mc´Donald a tam měli 
bezva klouzačku.                                 Michaela Svozilová 

*Jezdili jsme po letišti, stáli jsme vedle ranveje, kde 
vzlétala letadla. V hangáru měl letadlo nejbohatší 
Čech, pan Kellner. Bylo tak velké, že se nevešlo do 
hangáru, čouhal mu z něj ocas.                Nikola Pokorná 
*Mně se líbilo velké letadlo Delta, má bílé břicho, 
velká křídla a 4 vrtule.  Všechna letadla létají na palivo 
kerosin.                                                       Eliška Škulibová 
*Byli jsme v požární stanici a tam jsem se poučil, že za 
2minuty od poplachu musí být požárník převléknutý a 
nasednout do auta. Hasičské auto se jmenovalo 
Panter, váží 35 tun a stojí 35 milionů. Na zpáteční 
cestě nám řekli, že se máme najíst, že nejedeme do 
Mc´Donaldu, ale jeli jsme tam! Koupil jsem si 2krát 
Happy meal.                                                      Michal Fila 
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Školní výlet 6.A 
Ve dnech 9. a 10.6. se naše třída zúčastnila 

školního výletu s p.uč.Kociánovou a p.uč.Ťažkyovou do 
Teplicko-Adršpašských skal. Ve čtvrtek v ranních 
hodinách jsme se vydali autobusem do Teplic, odkud 
jsme přešli do autokempu Bučnice. Tam jsme si nechali 
těžší batohy a věci na přespání. Mírně kapalo, ale to 
bylo naposledy, co byl déšť, dál nám počasí už jen 
přálo. Poté jsme jeli vlakem do Adršpachu, kde na nás 
čekal průvodce Láďa, který nám podával výklad. Po 
prohlídce jsme měli asi hodinový rozchod a přestávku 
na oběd. Pak jsme absolvovali, společně s 8.A, kurz 
horolezectví v lanovém centru Adršpach, kde pracovali 
příjemní instruktoři: Terezka, Helenka, Martin a Petr. 
Po společné rozcvičce si každý vyzkoušel výstup na 
umělou stěnu a také první a druhé jištění lezců. Pak 
téměř celá třída pokračovala náročnějším kurzem pro 
pokročilejší lezce ve výškách. Vyzkoušeli jsme si 
ručkování, přechod sítě a zavěšených lan a prken. Po 
celou dobu lezení jsme měli ochranné přilby a 
bezpečnostní jištění. Někteří se nejprve báli, ale pak se 
nám to ohromně zalíbilo a byli jsme nadšení. Po páté 
hodině jsme se vrátili do kempu v Bučnici, kluci 
chystali dříví a ostatní si připravovali program 
k táboráku – pověsti z Broumovska. Opékali jsme 

klobásy a 
zpívali za 
doprovodu 
kytary a 
harmoniky a 
hráli jsme 
scénky. 
Večerka byla 
ve 22:30 a celí 
unavení jsme 
brzy usnuli. 
Druhý den 

hned z rána začal úklid chatek, pak se šlo na snídani, 
kde si každý mohl vybrat to, co chtěl. Měli jsme 
koblihy, rohlíky, jogurty, sýry a salámy. Po snídani jsme 
vyrazili do Teplických skal s průvodkyní Helenou. Měla 
pro nás nachystané pracovní listy, poznávačku rostlin, 
ptáků a skalních útvarů. Před ukončením okruhu jsme 
si naše výsledky překontrolovali a rychlejší chůzí se 
vrátili do kempu. Spěchali jsme, abychom stihli 
autobus domů. S sebou jsme vezli nezapomenutelné 
zážitky. Jako jediní z celé školy jsme na výletě i přespali 
v chatičkách! Byl to náš nejlepší výlet, co jsme kdy 
zažili!                            Hana Hlaváčková a Jakub Škoda 
 
Divadelní představení o Husitech 
*Já jsem zjistil, jakou Husité používali taktiku, 
například chráněné vozy, takovou dřevěnou hradbu. 
Na ten vůz se vešlo 18 lidí. Z toho bylo šest lidí nahoře, 
ti měli kuše. Po stranách byli dva a ti měli palcát a 
kopí. Vzadu byli záložníci. Když bojovali, neměli křižáci 
šanci.                                                                   Jan Haman 

*Ti pánové také legračně zpívali. Když končili, tak řekli, 
ať přísaháme, že to po nich nebudeme zkoušet a 
nebudeme  se s nikým mečovat.       Vanesa Csuporiová 
*Na začátku to bylo dobré, říkali nám, proč 
byly vlastně husitské války. Církev totiž 
brala od lidí peníze za odpustky, to se ale 
lidem nezamlouvalo, a tak kladli církvi 
odpor. Lidé, kteří odporovali, byli kacíři. Ty 
kacíře upalovali, jako třeba Jana Husa. Proti 
husitům vedli válku křižáci, ti většinou 
prohrávali. Křižáci ujeli na koni za den 15 
kilometrů a husité 40 km, protože měli vozy a na těch 
cestovali i v noci.                                    František Škuliba 
*Dozvěděl jsem se, co lidé dělali před hodně lety. 
Třeba že museli platit za svatbu. Také jsem viděl 
husitské zbraně: palcát, rytířský meč, kopí, kuš, 
halapartnu.                                                     Vláďa Šimko  
*Perlička: „Dobrý bylo, když tam bojoval ten Husiter a 
tím druhým rytířem“.. 
 
Africká pohádka o Emilu Holubovi 
* Pan Holub přijel do Afriky a tam poznal mnoho 
zvířat. Afriku přešel dvakrát, plavil se po řece Zambezi, 
na které jsou Viktoriiny vodopády. Ale jeden háček to 
mělo. Afrika je sice hezká, ale i nebezpečná. Žijí tam 
nebezpečná zvířata a je tam horko. Také tam bydlí 
černí lidé a ti se chrání proti slunci i proti zvířatům.                                         
                                                                  Vladislav Šimko 
*Přišel takový pán a říkal, že se jmenuje Emil Holub. 
Pak představil šimpanze s takovým divným jménem, 
tak si ho pojmenoval Pepíno. Přetahovali se, opičák se 
praštil do kokosu a 
pan Holub ho vyléčil.  
Pepíno po pralese 
rozhlásil, že léčí 
zvířata. Objevila se 
žirafa, která špatně 
viděla a dostala brýle.  
Pak slon, co měl rýmu 
a špinavé uši. Pak 
přišel lev, co sežral 
člověka, tak ho doktor 
Holub uspal a vytáhl 
mu z žaludku triko, 
foťák a hodinky.                                 
Michaela Svozilová 
*Přijeli k nám dva páni a vyprávěli legračně o zvířatech. 
Jeden z nich zpíval a začal hrát na doktora Holuba a ten 
druhý za kulisami hrál zvířata: šimpanz Pepíno, slon Bimbo, 
žirafa Barborka, král zvířat a škrtič hroznýš. Také tam přijela 
hraběnka s Otíkem.  Stěžovala si, že chtěla jet limuzínou a 
místo toho musela jet na korábu pouště – na velbloudovi.  
                                                                           T. Škodová 
*Po odjezdu hraběnky se objevil pytlák a chtěl ulovit 
čtyři zvířata. Tak ulovil Pepína, byl unavený a usnul. 
Doktor holub mu sebral flintu a Pepína vysvobodil. 
Pytlák musel slíbit, že už nikoho neuloví.        M. Prokeš 
*Tleskali jsme všem zvířatům, která se objevila, bylo to 
moc srandovní a bavilo mě to.    Vanesa Csuporiová. 
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Sport + zábava 
 
Lehkoatletické závody školních družin  
V Broumově se 8.6. konalo obvodní kolo, kde naši žáci 
získali celkem 22 medailí! 
Výsledky: 
1.třída: Valerie Kinlová – 
1.m.skok 
daleký,3.m.vytrvalostní běh, 
3.m.hod kriketovým 
míčkem. Jiří Bohanský – 
3.m.vytrvalostní běh, 3.m.běh na 50m. 
2.třída: Eliška Svobodová – 1.m.skok daleký, 2.m. 
vytrvalostní běh. 
3.třídy: Aneta Pišlová – 3.m.vytrvalostní běh. David 
Krupička – 1.m.hod kriketovým míčkem, 3.m.skok 
daleký, 2.m.běh na 50m. Petr Bárta – 1.m.vytrvalostní 
běh. 
4.třída: Michaela Dolanská – 2.m.hod kriketovým 
míčkem. Martin Poříz – 2.m.běh na 50m, 2.m. 
vytrvalostní běh. 
5.třída: Martin Šolc – 1.m.hod kriketovým míčkem, 
3.m.běh na 50m, 2.m.skok daleký, 1.m.vytrvalostní 
běh. Roman Radvanovský – 1.m.skok daleký, 
2.m.vytrvalostní běh, 1.m.běh na 50m 
Dále podali statečné výkony: Tomáš Krupička, Šárka 
Rudolová, Jan Haman a Tomáš Zimmermann.                                
                                                               Milada Obršálová, ŠD 
Fotbal 

Dne 5.5. 2011 se v Meziměstí konal turnaj 
v minifotbalu. Celkově se zúčastnilo 5 týmů:  ZŠ 
Meziměstí, ZŠ Masarykova, ZŠ Hradební, Gymnázium 
Broumov a ZŠ Police nad Metují. Hrálo se 2x8 minut, 
6+1. Hned první zápas na naše žáky čekal ten nejtěžší 
soupeř:  ZŠ Hradební. S tímto týmem kluci sehráli 
velice vyrovnaný a napínavý zápas, který bohužel 
nakonec prohráli 0:1. Dalším soupeřem byla ZŠ TGM 
Broumov. Po nezdařeném začátku, kdy soupeř vedl 
2:0, se klukům podařilo protihráče k ničemu nepustit a 
vyhráli 4:2.  Také Gymnázium Broumov porazili 
pěkným výsledkem 3:1.  Žáci z Police n/M byli ale lepší 
a porazili naše kluky 0:3. Celkově tak obsadili krásné 3. 
místo! Zúčastnili se: Pokorný Tomáš, Pokorný Roman, 
Kubeček Jakub, Kochánek Vladislav, Vlk Jakub, Pražák 
Jan, Hruška Adam, Ressl Tomáš, Radvanovský Michal a 
Novák Jiří! Gratuluji a děkuji všem, kteří bojovali do 
poslední chvíle! J                         Terka Fialová, uč. 

Minikvíz o Shrekovi 
1. Kde bydlí Shrek a Fiona?  
a) v paneláku 
b) v jeskyni 
c) v bažině 
2. Jak se jmenují Fionini 
rodiče? 
a) král Harold a královna 
Lilian 
b) král Rudolf a královna 
Marie 
c) král Adam a královna Eva 
3. Fionin otec byl původně: 
a) brouk 
b) žabák 
c) výběrčí daní 
4. Mezi Shrekovy přátele nepatří: 
a) Pinokio 
b) Žabí princ 
c) Perníček 
5. Jakou velkou vadu má Shrekův kamarád Oslík? 
a) užvaněnost 
 b) malátnost 
c) tvrdohlavost                   připravil František Škuliba, 4.A 
 
 
 
 
 
 
 
 

Křížovka  
v tajence je to, co máme všichni rádi J 
 
1.          
2.          
3.          
4.          
5.          
6.          
 
1. vaří se to z chmelu 2. velká sova 3. jezdí to po 
kolejích 4. opak slova ošklivý 5. muž, který má 
potomka je…  6.vodní savec ve vyjmenovaných 
slovech po v.                    autorka Eliška Mervartová 
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